SECRETARIA DE FINANZAS Y ADMINISTRACION
SUBSECRETARIA DE ADMINISTRACION
DIRECCION GENERAL DE RECURSOS MATERIALES

LICITACION PUBLICA ESTATAL

LPA-000000014-070-2023.
ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES.

GLOSARIO DE TERMINOS: Los precisados en las bases de la Licitacién PUblica Estatal LPA-
00000001 4-070-2023.

INICIO DEL ACTA
En la Ciudad de La Paz Baja California Sur, siendo las 15:00 horas del 28 de julio de 2023,
ubicados en la Sala de juntas del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del
Gobierno del Estado de Baja California Sur, en el Tercer Nivel del Edificio Myrna, sito en Calle
Ignacio Allende nimero 1485, entre Melitdn Albafez y Dionisia Villarino, Colonia Centro, se
reunieron los servidores publicos y demds personas cuyos nombres y firmas aparecen al final de
la presente acta, con objeto de llevar a cabo el Acto de Junta de Aclaraciones a la Licitacion
PUblica Estatal, cuyos datos se precisan a continuacion.
HECHOS
En punto de la hora sefialada, el servidor publico que preside el evento el suscrito C. Daniel

Dario Miranda Pérez, Director de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios, segin consta en
nombramiento de fecha 10 de septiembre de 2021, emitido por la Maestra Bertha Montafio

Cota, Secretaria de Finanzas y Administracién, el cual para todos los efectos juridicos se d
por reproducido en |a presente acta, manifestd alos presentes que conforme en lo previst
el numeral 4 de las Bases el Acto de Junta de Aclaraciones, es presencial y presidido e
ausencia del C. Joel Gutiérrez Orci, Director General de Recursos Materiales por suscrito en's
calidad de Director de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios conforme lo establece el
articulo 50 fraccion Il del Reglamento Interior de la Secretaria de Finanzas y Administracién.--—
SUMINISTRO DE EQUIPO DE VIDEO VIGILANCIAS Y LICENCIAS DE

Yis

O AL ASIoN: SOFTWARE (SEGUNDA VUELTA)
NUMERO DE LA
LICITACION: LPA-000000014-070-2023

TIPO DE LICITACION:

ESTATAL, PRESENCIAL

LEGISLACION APLICABLE:

LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL
ESTADO DEB.C.S.

¥

SERVIDOR PUBLICO QUE
PRESIDE:

. RECURSO ESTATAL, EJERCICIO FISCAL 2023, FUENTE 530
OGP E REGURSE PARTICIPACIONES, RAMO 28
NOMEEE: Y 3CREGER DL C. DANIEL DARIO MIRANDA PEREZ, DIRECTOR DE

ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS

DEPENDENCIA USUARIA:

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA DEL ESTADO DE BAJA
CALIFORNIA SUR

y Servicios del estado de B.C.S. hace las siguientes precisiones:

N
&
La convocante, con fundamento en el articulo 42 de la ley de Adqguisiciones, Arrendomien’ros§

PRIMERA. - Para efectos de la presente Licitacion el nUmero correcto de la Licitaciéon Publica

Estatal y que prevalece para todos los efectos del concurso es: LPA-000000014-070-2023.
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PRIMERA. - Para efectos de la presente Licitacion el nUmero correcto de la Licitacidon PUblica
Estatal y que prevalece para todos los efectos del concurso es: LPA-000000014-070-2023. -
SEGUNDA: se hace constar en el anexo técnico 1, en partida 1 DICE: CAMARA DE RED
MULTISENSOR DOMO CON VISTA PANORAMICA DE 180 GRADOS, CON 4 LENTES DE 5
MEGAPIXELES + 1 PTZ DE 4 MEGAPIXELES CON ZOOM 40X Y POSICIONAMIENTO 3D. DEBE DE
DECIR: CAMARA DE RED MULTISENSOR DOMO CON VISTA PANORAMICA DE 180 GRADOS, CON
4 LENTES DE 4 MEGAPIXELES + 1 PTZ DE 4 MEGAPIXELES CON ZOOM 40X Y POSICIONAMIENTO 3D.
TERCERA: Se hace constar en el anexo técnico 1. Partida 3 DICE: Compresidon De Audio:
G.711aley, G.711ulaw, G.722.1, G.726, MP2L2, PCM, DEBE DECIR: Compresidén De Audio:
G.711alaw, G.711ulaw, G.722.1, G.726, MP2L2, PCM,
CUARTA: Se hace constar en el anexo técnico 1. Partida 5 DICE: Funciones: Deteccién (25
px/m): 2046,9 m, Observar (63 px/m): 812,3 m, Reconocer (125 px/m): 409,4 m, Identificar (250
px/m): 204,7 m, DEBE DE DECIR: DORI 4 mm, D: 77 m, O:30m, R: 15m, |1 7 M ===mmmmmmesncccaaaeas 7z
Se hace constar que mostraron interés los siguientes licitantes: TELEFONIA POR CABLE S.A. DE / \
C.V., SEGURIDAD ELECTRONICA Y COMUNICACIONES CALIFORNIA, S. DE R.L. DE C.V.,/
MICROSISTEMAS = CALIFORNIANOS S.A. DE C.V., SISTEMAS Y TELECOMUNICACIONES DEL
NOROESTE S.A. DE C.V., INTELIPROOF S. DE R.L. DE C.V., JORGE ENRIQUE DIAZ SOTO, LUIS ISMAELl A’ _
ROJAS SOTRES, ILENIA BERENICE PEREZ FERNANDEZ, VANUME S. DE R.L. DE C.V. ~—mmemmmoee —
PREGUNTAS
Se hace constar que se presentaron preguntas por parte de los licitantes: INTELIPROOF S. DE R.L.
DE C.V., TELEFONIA POR CABLE S.A. DE C.V.
LICITANTE: INTELIPROOF S. DE R.L. DE C.V. === e e e e e e e e
Preguntal.- De las bases de la licitacion punto 2.1 plazo, marca que el suministro serd 60 dias
naturales ala firmay entra en vigor del contrato y no deberd de exceder del dia 16 de octubre
del 2023, se le solicita a la convocante amablemente que el plazo sea de mds tardar 90 di
naturales y que comience a correr a partir del pago de anticipo en caso de solicitarlo, 33
acepta?
Respuesta ala 1.- No se acepta.
Pregunta2.- Del anexo técnico, paralas 11 partidas solicitadas no se especifican puntos ni nada
acerca de instalacion, por lo que se entiende que comprende sdlo el suministro de las cosas
en los almacenes de la subsecretaria de administracion como se indica en el punto 2.3 de las
bases, ses correcta nuestra apreciacion?
Respuesta a la 2.- Es correcta su apreciacion.
Pregunta 3.- Pregunta sdlo en caso de requerirse instalacién, 3siincluye instalacion, se cuentan
con los sitios y las volumetrias del material a utilizar?
Respuesta a la 3.- No se requiere iNStalaCiON. = e

%
LICITANTE: TELEFONIA POR CABLE S.A. DE C.V. -==-scsmsmsmemamuna-- R R el C:_\_\/
Preguntal.- Referencia: DATOS GENERALES DE LA LICITACION. Periodo que abarcard la s~
contratacién: Pagina 1 de 41. Pregunta: Se solicita atentamente a la convocante tenga a bien \s
confirmar que la exigencia del modelo del contrato mencionada, al no estar suscrito por las
partes ni completo en sus campos, seguird lo establecido en bases y anexos en cuanto a
vigencias y terminos, asi como se adecuard el contenido segun lo sefialado en bases, anexos,
junta de aclaraciones y fallo, zes correcta nuestra apreciaciéon? {
o=
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Respuesta ala 1.- Si es correcto.
Pregunta2.- Referencia: GLOSARIO. Constancia de cumplimiento. - Pagina 3 de 41. Pregunta:
Se solicita atentamente a la convocante, tenga a bien confirmar que, el término "plena
safisfaccion” sefalado en este apartado, asi como cualquier ofro de las bases, incluyendo
anexos, formatos y/o modelo de contrato, se entenderd como: De conformidad con los
términos y condiciones establecidos en las bases de la licitacion, su junta de aclaraciones, asi
como el contrato y anexos que sean suscritos entre las partes. Lo anterior con la finalidad de
contar con pardmetros claros y objetivos de medicién y cumplimiento de los servicios ses
correcta nuestra apreciacion?
Respuesta a 2.- Si es correcto. -

Pregunta 3.- Referencia: GLOSARIO. Identificacion Vigente. Pagina 3 de 41. Pregunta: Se solicita

atentamente a la convocante tenga a bien confirmar que en todos los apartados en que

solicite identificacion original, se podrd presentar copia certificada, ya que ésta hace las veces

de la original, ges correcta nuestra apreciacion?

Respuesta ala 3.- Si es correcto. f
|

Pregunta 4.- Referencia: 2.1.- PLAZO. P&gina 7 de 41. Pregunta: Se solicita atentamente a
convocante tenga a bien confirmar que serd posible extender el tiempo de entrega y/o
instalacion, ses correcta nuestra apreciacion? |
Respuesta a la 4.- Si es correcto.
Pregunta §.- Referencia: 2.2.- FORMA. Pdgina 8 de 41. Y resto de bases. Pregunia; Se solici’r}sL
atentamente a la Convocante confirme que, los requisitos, bienes y/o servicios que solicita en
la presente licitacion, podrdn ser proporcionados por el licitante y/o sus empresas filiales,
subsidiarias y/o de su mismo grupo corporativo, sin que sea necesaria la participaciéon conjunta ©
y sin gque se entienda como una subcontratacién, lo anterior en el entendido que el licitanté\
sera en fodo momento el Unico responsable frente a la Convocante del cumplimiento integro
de las obligaciones establecidas en el contrato que en su caso se llegue a celebrar. zes
correcta nuestra apreciaciéon?
Respuesta a la 5.- No es correcta, la entrega debe de ser proporaonodo siempre debe de ser
por parte del licitante que resulte adjudicado.
Pregunta é.- Referencia: 4.- ACLARACIONES AL PROCESO DE CONTRATACION, SUS BASES Y
ANEXOS. Pagina 11 de 41. Pregunta: Se solicita atentamente a la convocante tenga a bien
confirmar que se resolverdn de forma clara y precisa las dudas y planteamientos de los
participantes, por lo que no responderd con "apegarse a bases" o similar, ya que esto no
resuelve los cuestionamientos realizados de forma clara y precisa, zes correcta nuestra
apreciacién? [,_E\/
Respuesta a la 6.- Si es correcto. S
Pregunta 7.- 4 .1.- Documentos legales y administrativos que deberdn presentar los licitantes. E.—Q
Identificacion de quien firma las ofertas. Pagina 16 de 41. Pregunta: Se solicita atentamente a -
la convocante tenga a bien confirmar que se podrd presentar copia certificada de la
identificacion solicitada, ya que ésta hace las veces de la original, zes correcta nuestra
apreciacion?
Respuesta a la 7.- Si es correcto. ey b\
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Pregunta 8.- Referencia: DOCUMENTO TECNICO 11. - ACEPTACION DEL CONTRATO. P&gina 23
de 41.Pregunta: Se solicita atentamente a la convocante tenga a bien confirmar que al sefalar
"acepta el contenido de todas y cada una de las cldusulas del contrato presentado como
anexo 10 en las Bases”, se entiende como del modelo del contrato y que este al ser un modelo
es propio de recibir cambios y/o adecuaciones en relacidon a lo sefialado en las Juntas de
Aclaraciones, fallo y/o documentacion derivada del proceso licitatorio ya que estos forman
parte integra de las bases, s3Es correcta nuestra apreciaciéng Favor de pronunciarse al
respecto.
Respuesta a la 8.- Si es correcto.
Pregunta 9.- Referencia: 8.- DESCALIFICACION DE LICITANTES. Punto 29). Pagina 30 de 41.

Pregunta: Se solicita atentamente a la convocante, con la finalidad de fomentar la libre
participacion y concurrencia, tenga a bien aceptar la participacién conjunta, sse acepta
nuestra propuesta?
Respuesta a la 9.- No se acepta.

-~

Pregunta 10.- Referencia: 13.1.- FIRMA DEL CONTRATO. Pdgina 34 de 41. Pregunta: Se solicit
atentamente a la convocante tenga a bien confirmar que se podrd presentar copi
certificada de la identificacion solicitada, ya que ésta hace las veces de la original, ses
correcta nuestra apreciacion?
Respuesta a la 10.- Si es correcta.
Pregunta 11.- Referencia: 13.1.- FIRMA DEL CONTRATO. Inciso B. PAgina 35 de 41. Pregunta: Se
solicita atentamente a la convocante, tenga a bien confirmar que, el término "entera
satisfaccion” sefalado en este apartado, asi como cualquier otro de las bases, incluyendo
anexos, formatos y/o modelo de contrato, se entenderd como: De conformidad con los
términos y condiciones establecidos en las bases de la licitacién, su junta de aclaraciones, asi(
como el contrato y anexos que sean suscritos entre las partes. Lo anterior con la finalidad de
contar con pardmetros claros y objetivos de medicién y cumplimiento de los servicios ses\
correcta nuestra apreciaciéon?
Respuesta a la 11.- No es correcta.
Pregunta 12.- Referencia: 13.4 PENA CONVENCIONAL. PAgina 38 de 41. Pregunta: Se solicita
atentamente a la convocante tenga a bien confimar que la pena sefalada serd
porcentualmente aplicable a la cantidad bienes y/o servicios no entregados, zes correcta
nuestra apreciacion?
Respuesta a la 12.- Si es correcta.
Pregunta 13.- Referencia: 13.6.- CONTRAPRESTACION. P&gina 38 de 41. Pregunta: Se solicita
afentamente a la convocante, tenga a bien confirmar que, el término "entera satisfaccion”
senalado en este apartado, asi como cualquier ofro de las bases, incluyendo anexos, formatos
y/o modelo de contrato, se entenderd como: De conformidad con los términos y condiciones T\
establecidos en las bases de la licitacion, su junta de aclaraciones, asi como el contrato y Q
anexos que sean suscritos enfre las partes. Lo anterior con la finalidad de contar con §
O

[~

pardmetros claros y objetivos de medicion y cumplimiento de los servicios ses correcta nuestra
apreciacione
Respuesta a la 13.- No es correcta, la respuesta a esta pregunta es la misma que la de la
pregunta 11 de este cuestionario.
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Pregunta 14.- Referencia: 13.9.- CESION DE DERECHOS. P&gina 39 de 41. Pregunta: Se solicita
atentamente ala convocante, con la finalidad de fomentar la libre participacion, tenga a bien

aceptar la subcontratacién de personal y/o de servicios de una empresa de su mismo grupo
corporativo, sin que se entienda como una cesién de derechos, lo anterior en el entendido que

el licitante serd en todo momento el Unico responsable frente a la Convocante del
cumplimiento integro de las obligaciones establecidas en el contrato que en su caso se llegue
a celebrar 3se acepta nuestra propuesta?

Respuesta a la 14.- No se acepta. :

Pregunta 15.- REFERENCIA. 5.- INSTRUCCIONES QUE DEBERAN CONSIDERAR EN FORMA
OBLIGATORIA EN LA ELABORACION Y PRESENTACION DE LAS PROPUESTAS. Numeral 5 Pagina 12
de 41. PREGUNTA Se le solicita amablemente a la convocante aceptar rubrica, en documentos
adicionales, es decir, que no sean anexos o cartas y firma autégrafa solo en los documentos
donde exprese el nombre de mirepresentante legal. 3Se acepta nuestra propuesta? --——--—--
Respuesta a la 15.- Si se acepta la propuesta, siempre y cuando se respete lo establecido en
el numeral 5 de las bases.
Pregunta 16.- REFERENCIA. 5.- INSTRUCCIONES QUE DEBERAN CONSIDERAR EN FORM

OBLIGATORIA EN LA ELABORACION Y PRESENTACION DE LAS PROPUESTAS. Numeral 5 Pagina 12

de 41. PREGUNTA Se le solicita amablemente a la convocante confirme que no serd motivo de
desechamiento de la propuesta, el que los escritos y anexos que se integren en Ia propuest

técnica y econdmica sean reproducidos en los formatos que los licitantes estime

convenientes, siempre que dichos escritos y anexos incluyan los datos requeridos por la
Convocante en los formatos propuestos en las bases. 3Se acepta nuestra propuesta? ——----—
Respuesta a la 16.- Si se acepta la propuesta.
Pregunta 17.- REFERENCIA. 5.- INSTRUCCIONES QUE DEBERAN CONSIDERAR EN FORMA
OBLIGATORIA EN LA ELABORACION Y PRESENTACION DE LAS PROPUESTAS. Numeral 10 Pagina
13 de 41. PREGUNTA Con la finalidad de entregar una propuesta ordenada, se le solicita
amablemente a la convocante acepte entregar nuestra propuesta técnica-econdmica en
carpetas de 2 o 3 argollas o carpeta con broche dentro de un solo sobre cerrado. 3Se acepta
nuestra propuesta?
Respuesta a la 17.- Si se acepta la propuesta, siempre y cuando el contenido de la propuesta
técnica vaya en un sobre cerrado, y el de la propuesta econdmica en otro sobre cerrado. —-
Pregunta 18.- REFERENCIA. 5.- INSTRUCCIONES QUE DEBERAN CONSIDERAR EN FORMA
OBLIGATORIA EN LA ELABORACION Y PRESENTACION DE LAS PROPUESTAS. Numeral 11 Pagina
13 de 41 PREGUNTA Se le solicita atentamente a la convocante confirmar que NO serd causal
de desechamiento que la propuesta técnica-econémica NO sea foliada. sEs correcta nuestra
apreciacion? :
Respuesta a la 18.- Es correcta, ya que el numeral 11 expresa la frase: “preferentemente la
oferta se entregard foliada”

Pregunta 19.- REFERENCIA 6 .1.- Documentos legales y administrativos que deberdn presentar

los licitantes. Inciso D) Acreditacién. Pdgina 15 de 41 PREGUNTA Se le solicita atentamente a la
convocante aclarar que, solo se entregard el Anexo 5 persona moral, conforme a la
personalidad juridica de mi representada y omitiendo el Anexo 6. 3Fs correcta nuestra

apreciacion?
~
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Respuesta a la 19.- Si es correcta, no omitiendo la constancia de situacién fiscal emitida por el
SAT donde se acredite que su actividad econdmica estd vinculada con los bienes o servicios
que oferta, con una antigledad mdaxima de 30 dias.
Pregunta 20.- REFERENCIA 6 .1.- Documentos legales y administrativos que deberdn presentar
los licitantes. Inciso E) Identificacion de quien firma las ofertas. Pagina 16 de 41 PREGUNTA Se le
solicita atentamente a la convocante aceptar copia certificada y copia simple de la
Identificacion Oficial vigente de la persona que firma la propuesta y de cuyos datos constan
en el Formato para acreditar personalidad. 3Se acepta nuestra propuesta?
Respuesta a la 20.- Se acepta original o copia certificada para cotejo con copia simple. —---
Pregunta 21.- REFERENCIA 6 .1.- Documentos legales y administrativos que deberdn presentar
los licitantes. Inciso E) Identificacion de quien firma las ofertas. Pagina 16 de 41 PREGUNTA Se le
solicita atentamente a la convocante aceptar copia certificada y copia simple del Poder

Notarial donde constan las facultades para firmar la oferta del licitante. 3Se acepta nuestra
propuestas
Respuesta a la 21.- Se acepta original o copia certificada para cotejo con copia simple. -------

Pregunta 22.- REFERENCIA 6 .1.- Documentos legales y administrativos que deberdn presenta
los licitantes. Inciso J) Obligaciones Fiscales. PAgina 19 de 41 PREGUNTA En cumplimiento a
acverdo ACDO.SA1.HCT.101214/281.P.DIR deberd presentar opinién de cumplimiento de
obligaciones Fiscales en materia de seguridad social emitida por el Instituto Mexicano del
Seguro Social, con un plazo no mayor a 30 dias. En el cumplimiento del ACUERDO nUmero ;
ACDO.AS2.HCT.270422/107.P.DIR dictado por el H. Consejo Técnico en sesidon ordinaria de 27 e
de abril del 2022, publicado en el Diario Oficial de la Federacion, el 22 de septiembre de 2022,
la opinidn de cumplimiento de obligaciones fiscales en materia de seguridad social gozard de
vigencia durante el dia de la fecha en que haya sido generada, considerando que ello
dificulta la integracion de la propuesta para el mismo dia de su entrega, se solicita a la
Convocante permita presentar dicha opinidn de cumplimiento de obligaciones fiscales en
materia de seguridad social, en sentido positivo, con fecha méxima de 5 dias hdbiles previos a ]
la fecha del acto de Presentacion de propuestas técnicas y econdmicas, en el entendido que
de resultar adjudicado se entregard la opinién de cumplimiento en sentido positivo y vigente
a la fecha del Contrato 3Se acepta nuestra propuesta?
Respuesta a la 22.- Si se acepta, mientras no tenga una antigledad mayor a 30 dias a fecha
de emision de la constancia de cumplimiento.
Pregunta 23.- REFERENCIA 6 .1.- Documentos legales y administrativos que deberdn presentar
los licitantes. Inciso K) Residencia. Pagina 19 de 41 PREGUNTA Se solicita atentamente a la
convocante que con la finalidad de no limitar los principios de libre participaciéon y
concurrencia tenga a bien aceptar que participen licitantes que no tengan domicilio fiscal en
el Estado de Baja California Sur, pero si cuenten con sucursales y/o oficinas dentro de dicho N
Estado, mismo declarado ante el SAT, presentando dicho documento para acreditarlo. 3Es @
correcta nuestra apreciacione §
Respuesta a la 23.- No es correcta, debido a que en el inciso K.- Residencia, se establece “En .
cumplimiento del articulo 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Estado
de B.C.S. en los procedimientos para la contratacion de las adquisiciones se opta en igualdad
de condiciones, por el empleo de los Recursos Humanos del Estado y por la utilizacién de Iosl\

Noid
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bienes o servicios propios de la regién, que sean ofertados por proveedores locales, con
domicilio fiscal debidamente registrado ante la SHCP y residencia permanente de una
antigledad no menor a 12 meses, que cuente con licencia municipal. Por lo que, al ser una
licitacion estatal, Unicamente podrdn participar proveedores establecidos en el Estado: con
domicilio fiscal debidamente registrado ante el SAT, con residencia permanente y licencia
expedida por la autoridad municipal, con una antigbedad superior a 12 meses, contados a
partir de la publicacién de la convocatoria.”
Pregunta 24.- REFERENCIA 6 .1.- Documentos legales y administrativos que deberdn presentar
los licitantes. Inciso K) Residencia. Pagina 19 de 41 PREGUNTA De ser negativa la respuesta
anterior. Se le solicita atentamente a la convocante, tenga a bien el aceptar domicilio dado
de alfa ante la SHCP y licencia municipal con una antigedad superior a 12 meses. 3Se acepta
nuestra propuesta? c%

Respuesta a la 24.- No se acepta su propuesta, en virtud de lo expuesto en respuesta
pregunta 23.
Pregunta 25.- REFERENCIA. DOCUMENTO TECNICO 5- CARTA DE RESPALDO VIGENTE. Pa&gina 21\
de 41PREGUNTA Se le solicita amablemente tenga a bien confirmar que serd posible entregar
la carta que avale como distribuidor autorizado emitida a favor de una empresa filial,
subsidiarias y/o del mismo grupo empresarial del licitante, en virtud de que mi representada
pertenece a un grupo empresarial, el cual cuenta con una amplia experiencia en la solucién (
solicitada por la convocante, sin que esto implique una participacién conjunta o
subcontratacion. gEs correcta nuestra apreciacion?
Respuesta a la 25.- No es correcta, no se acepta. -
Pregunta 26.- REFERENCIA. DOCUMENTO TECNICO 8- ACREDITACION DE LA EXPERIENCIA,
CAPACIDAD TECNICA Y RELACION CONTRACTUAL Pagina 22 de 41Deberd presentar por Ig
menos tres contratos por los montos y conceptos iguales o similares a los que oferta. PREGUNT
Se le solicita amablemente a la convocante tenga a bien aceptar para acreditar la
experiencia, presentar como minimo dos confratos por los montos o conceptos iguales o
similares, ya que con esto es suficiente demostrar la capacidad con la cuenta mirepresentada.
sSe acepta nuestra propuesta?
Respuesta a la 26.- No se acepta.
Pregunta 27.- REFERENCIA.DOCUMENTO TECNICO 8- ACREDITACION DE LA EXPERIENCIA,
CAPACIDAD TECNICA Y RELACION CONTRACTUAL PAgina 22 de 41 Deberd presentar por los

menos fres contratos por los montos y conceptos iguales o similares a los que oferta. PREGUNTA

Se le solicita amablemente a la convocante tenga a bien aceptar para acreditar la
experiencia, presentar copias de contratos debidamente firmados con empresas filiales,
subsidiarias y/o del mismo grupo empresarial del licitante, en virtud de que mi représentada
pertenece a un grupo empresarial, el cual cuenta con una amplia experiencia en la solucién
solicifada por la convocante, sin que esto implique una participacidn conjunta o ~J
subconfratacion. 3Se acepta nuestra propuestas SN
Respuesta a la 27.- Si se acepta. §
Pregunta 28.- REFERENCIA. DOCUMENTO TECNICO 8- ACREDITACION DE LA EXPERIENCIA,
CAPACIDAD TECNICA Y RELACION CONTRACTUAL Pdgina 22 de 41 Deberd presentar por los
menos tres contratos por los montos y conceptos iguales o similares a los que oferta. PREGUNTA\\
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Se le solicita amablemente a la convocante tenga a bien aceptar para acreditar la
experiencia, presentar copias de contratos vigentes o concluidos 3Se acepta nuestra
propuestas
Respuesta a la 28.- Si se acepta.
Pregunta 29.- REFERENCIA. DOCUMENTO TECNICO 8- ACREDITACION DE LA EXPERIENCIA,
CAPACIDAD TECNICA Y RELACION CONTRACTUAL Pdgina 22 de 41 Deberd presentar por los
menos fres contratos por los montos y conceptos iguales o similares a los que oferta. PREGUNTA
Se le solicita amablemente a la convocante tenga a bien aceptar para acreditar la
experiencia, presentar confratos montos o conceptos iguales o similares celebrados con
clientes de iniciativa privada 3Se acepta nuestra propuesta?
Respuesta a la 29.- No se acepta debido a que en las bases expresa “Para el caso de
operacion enfre particulares deberd presentar ch’ruros porlo menos a un 70% de lo que oferta
mismas que serdn validadas por la convocante.. \
Pregunta 30.- REFERENCIA. DOCUMENTO TECNICO 8- ACREDITACION DE LA EXPERIENCIA, \
CAPACIDAD TECNICA Y RELACION CONTRACTUAL PAgina 22 de 41 Deberd presentar por los A
menos fres contratos por los montos y conceptos iguales o similares a los que oferta. PREGUNTA
Se le solicita amablemente a la convocante tenga a bien aceptar para acreditar la
experiencia, presentar unicamente los contratos que se solicitan en las presentes bases por los
montos o conceptos iguales o similares, sin necesidad de incluir cartas recomendacion, ya que /
con esfo es suficiente demostrar la capacidad con la cuenta mi representada. :Se acepta “
nuestra propuesta?
Respuesta a la 30.- No se acepta debido a que en las bases se expresa "Con la presentacion
de al menos fres contratos por los montos y conceptos iguales o similares minimo de un 70% a
los que oferta, debidamente firmados y acomparos con sus constancias de cumplimientos
satisfactorio...” —
Pregunta 31.- REFERENCIA. DOCUMENTO TECNICO 8- ACREDITACION DE LA EXPERIENCIA,
CAPACIDAD TECNICA Y RELACION CONTRACTUAL Pagina 22 de 41 Deberd presentar por los
menos tres contratos por los montos y conceptos iguales o similares a los que oferta. PREGUNTA
Se le solicita amablemente a la convocante tenga a bien confirmar que los contratos
solicitados en las presentes bases pueden ser del mismo cliente, siempre y cuando satisfagan
en su fotalidad lo requerido en este punto. sEs correcta nuestra apreciacion?
Respuesta a la 31.- Si se acepta.
Pregunta 32.- REFERENCIA. DOCUMENTO TECNICO 8- ACREDITACION DE LA EXPERIENCIA,
CAPACIDAD TECNICA Y RELACION CONTRACTUAL Pdagina 22 de 41 Deberd presentar por los
menos fres contratos por los montos y conceptos iguales o similares a los que oferta. PREGUNTA
Se le solicita amablemente a la convocante confirmar, si es correcto entender que, al
proporcionar los contratos antes mencionados suscritos con la Administracion Pdblica Federal, ™
Estatal o Municipal, ho serd necesario adjuntar facturas, ya que este requisito es Unicamente Q
en caso de presentar operacion entre particulares (iniciativa privada) sEs correcta nuestra §
apreciacion?
Respuesta a la 32.- Si es correcta.
Pregunta 33.- Documento Técnico 1. Relacién de las partidas que oferta. Se le solicita
amablemente a la convocante si la enfrega de este documento debe de agregarse Iosb
|

T
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columnas marca y modelo independientemente que en el Anexo 1 no vengan indicadas.
Favor de pronunciarse al respecto.
Respuesta a la 33.- Si, se solicita agregar columnas para marca y modelo.
Pregunta 34.- Documento Técnico 5. Carta de respaldo vigente Se le solicita amablemente a
la convocante tenga bien en aceptar la entrega de la carta de respaldo impresa en copia
digital simple, entregdndose la carta de respaldo original a la firma del contrato. 3Se acepta
nuestra propuesta?
Respuesta a la 34.- No se acepta, debe de presentarse carta original dirigida a la convocante,
conforme lo establecen las bases de esta licitacion.
Pregunta 35.- Partida 3, Especificacién audio Se le solicita amablemente a la convocante
confirmar que si la especificacion correcta es Audio Compresién de audio: G.711alaw y no
Audio Compresion de audio: G.711 a ley como se menciona en las bases. Favor de
pronunciarse al respecto.
Respuesta a la 35.- Es correcto, es Compresion de audio: G.711alaw.
Pregunta 36.- Partida 4, Especificaciéon imagen Se le solicita amablemente a la convocante

. . ™ s " - .. 7
confirmar que si la especificacién correcta es Desempafiar: Desempafiador digital y no?

Desempaiiar: Desempafiador éptico como se menciona en las bases. Favor de pronunciarse
al respecto.
Respuesta a la 36.- Es correcto, es desempanador digital.
Pregunta 37.- Pregunta 39.- Partida 5, Caracteristicas cdmara Se le solicita amablemente a la
convocante confirmar si las Funciones:
Deteccion (25 px/m):2046,9m.
Observar (63 px/m): 812,3m.
Reconocer (125 px/m): 409,4m.
Identificar (250 px/m): 204,7m.
Son caracteristicas correspondientes a la cdmara de la Partida 4 y no pertenecen a la Partida
5. Favor de pronunciarse al respecto.
Respuesta a la 37.-Ya fue contestada en la precisidén cuarta.
Pregunta 38.- Partida 9 NVR de alto desempefio y discos duros. Garantia. Se le solicita
amablemente ala convocante confirmar si la garantia requerida para el equipo NVR debe de
ser de 5 anos. Favor de pronunciarse al respecto.
Respuesta a la 38.- Si es correcto, la garantia requerida para el equipo NVR debe de ser de 5
anos.
Pregunta 39.- REFERENCIA 6 .1.- Documentos legales y administrativos que deberdn presentar
los licitantes. Inciso K) Residencia. Pagina 19 de 41 PREGUNTA De ser negativa la respuesta
anterior. Se le solicita atentamente a la convocante, tenga a bien el aceptar domicilio dado

de alta ante la SHCP en el estado de B.C.S y licencia municipal con una antigledad superior &f
a 12 meses. 3Se acepta nuestra propuesta? T
Respuesta a la 39.- Si se acepta. Q‘
P <
< T
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CIERRE DEL ACTA
No existiendo aclaraciones pendientes de solventar, la convocante hace constar para
fodos los efectos legales, que el acto de presentacién de propuestas técnicas y
economicas y apertura de propuestas técnicas, se llevard a cabo el 03 de agosto de
2023, a las 10:00 horas, en este mismo lugar, siendo un acto formal que dard inicio
puntualmente por lo que después de la hora indicada no se permitird el acceso a
licitante alguno, nise recibirdn ofertas de licitantes que no hayan ingresado y registrado
en tiempo y forma.
No habiendo hechos agditionale$, o relevantes que hacer constar se da por concluido,
el acto siendo las 16,30 horas, del|dia de su inicio.
esta acta consta de 11 hojas, mjsma que es firmada para todos los efectos legales y
de conformidad por los asistentgs a este evento, quienes reciben copia de la misma. -

//./ /.
b
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C. DANIEL DARIO )IRANDA PEREZ C. PERLA JUD ) ANCHEZ CARLOS,
DIRECTOR DE UISICIONES EN REPRESENTACION DE LA SECRETARIA
ARRENDAMIENT®S

Y SERVICIOS DE SEGURIDAD LICA DEL ESTADO

- \
C. AGUSTIN FERNANDO SOTO ESTRADA
EN REPRESENTACION DE LA SECRETARIA
EN REPRESENTACION DE LA SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA DEL ESTADO
DE SEGURIDAD PUBLICA DEL ESTADO
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RO ROMERO C. MIGUEL DOMINGUEZ ZUNIGA
EN REPR SENTACIO E TELEFONIA POR EN REPRESENTACION DE LUIS ISMAEL
CABLE S.A. DE C.V. ROJAS SOTRES
T
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C. EIRENA KAREN NAVARRO PENA C. JANET MADELEIN CHAVEZ HIGUERA
EN REPRESENTACION DE INTELIPROOF S, EN REPRESENTACION DE MICROSISTEMAS
DER.L. DEC.V. CALIFORNIANOS S.A. DE C.V.

C. JORGE EDUARDO JUAREZ GASTELUM
EN REPRESENTACION DE SEGURIDAD
ELECTRONICA Y COMUNICACIONES

CALIFORNIA, S. DER.L. DE C.V.
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